

息县:器材换新颜 健身更安心

胡译丹

“我早晚都喜欢带着孙子来这里玩,之前的健身器材有时会发出咯吱咯吱的响声,确实有点不放心,现在换上了新器材,就可以安心锻炼了!”近日,家住息县众鑫城市广场附近的李大爷看着家门口的健身器材焕然一新,赞不绝口。

公共场所全民健身器材,让市民尽情享受运动健身带来的快乐。可由于作为公共体育设施,使用频率高,加之在户外经过长期日晒雨淋,一些健身器材出现破旧损坏“带病上岗”的情况,掉漆、零部件脱落、轴承不灵活等不同程度的破损,给健身锻炼带来一定的安全隐患。

为满足广大市民群众日益增长的健身需求,连日来,息县教体局对息州广场、众鑫城市广场、寿园、将军路广场、龙湖公园等公共场地的65件路径体育设施进行更换升级,有效拓宽了全民健身的“幸福半径”,提升市民群众的获得感和幸福感。

“太好了!看到新安装的健身器材,我感觉现在的生活越来越惬意了。”家住龙湖丰泽苑的鲁强连连点赞。沿着龙湖公园的小道前行,便能看到新设置的健身器材,它们错落有致地分布在篮球场旁边的空地上,如漫步机、太极揉推器、双位蹬力器等,种类丰富多样,满足了各年龄段人群的运动需求。

近年来,息县持续推动公共体育设施建设提质,解决群众“健身去哪儿”的难题,逐步构建更高水平的全民健身公共服务体系。此次更换健身器材,把群众需求转化为民生实事,不仅排除了健身安全隐患,同时为居民提供了强身健体的平台,改善了全民健身环境,让群众的幸福感在“家门口”升级。

“我们将继续秉承全民健身、全民健康的发展理念,定期巡查检查健身器材,不断完善公共体育服务设施,以满足不同年龄、不同群体、不同爱好的居民健身需求,为县域内居民提供一个舒适、安全、有序的健身环境。”息县教体局相关负责人表示。

全民阅读掀热潮 乡村书香润民心

本报讯(刘蔓瑜)为进一步推动全民阅读活动深入开展,营造浓厚的书香氛围,8月12日,由浉河区董家河镇公共服务办公室组织,该镇谢畈村成功举办“全民阅读 学习有我”主题阅读活动。

活动当天,谢畈村的阅读室内热闹非凡。村民们热情高涨,踊跃参与。大家围坐在一起,翻开手中的书籍,尽情在知识的海洋中遨游。不少家长还带着孩子一同阅读,大手小手共翻书页,温馨的亲子阅读画面成为活动现场一道亮丽的风景线。

在阅读分享环节,大家积极发言,分享自己的

读书心得和感悟。有的村民分享了从书中汲取到的生活智慧,有的则讲述了阅读对自己价值观塑造的积极影响。青少年们也毫不怯场,生动地讲述着书中的精彩故事,表达着对阅读的热爱。

此次活动,为村民们提供了一个交流学习的平台,不仅激发了大家的阅读兴趣,更让阅读的种子在谢畈村的土地上生根发芽。下一步,董家河镇公共服务办公室将继续以多样化的形式开展全民阅读活动,让书香弥漫在董家河镇的每一个角落,不断提升居民的文化素养和精神境界。



为增强青少年体质,8月13日晚,淮滨县“五谷春杯”青少年“五人制足球”在县城锦复园足球场踢了起来。只见队员们在足球场上你争我抢,顶球、射门,一个个精彩瞬间不时引来围观者一片叫好声。图为比赛现场。

王长江 摄

深化平安铁路建设 确保铁路安全畅通

潢川县委政法委护路办扎实开展暑期爱路护路宣传活动

本报讯(程力)为进一步加强铁路爱路护路宣传教育工作,深化平安铁路建设,近期,潢川县委政法委护路办结合实际,组织各乡镇(街道)及成员单位深入开展暑期爱路护路宣传活动。

进企业,压实“源头管理”的责任链条。江家集镇针对铁路沿线特定行业从业者,组织开展铁路安全专题培训会,通过案例剖析、法规解读,明确企业在铁路安全防护中的主体责任。同时,与企业签订《铁路安全责任书》12份,督促其完善内部管理制度,规范作业流程,从源头杜绝涉路安全隐患。伞陂镇“快速响应+精准宣教+群众参与+科技监管”模式有效破解铁路沿线堆积物治理难题,暑期有效处置3起安全隐患,铁路沿线烧荒、翻越护栏等危险行为同比减少40%。

进社区,筑牢“家门口”的安

全屏障。定城街道采用“社区干部+网格员”模式,免费发放《铁路安全知识手册》500余册,提高社区居民防范意识和法律意识。县教体局结合暑期防溺水家访开展爱路护路宣传教育。教职工志愿者深入社区,向学生及家长讲解《铁路法》《铁路安全管理条例》等法律法规及铁路安全常识;各中小学通过班级群向家长及学生宣传暑期爱路护路知识,提醒家长加强对孩子的安全教育和监管,引导学生争做“爱路护路小卫士”。

进农村,打通“田间地头”的宣传末梢。卜塔集镇、仁和镇、隆古乡、谈店乡、传流店乡等针对铁路沿线村庄特点,镇村干部与护路队员深入田间地头开展“面对面”宣传,重点讲解铁路沿线烧荒、放牧、乱堆杂物等行为的危害及法律后果。同时,利用

辖区乡村大喇叭广播,向农民群众宣传铁路安全知识和法律法规,推动爱路护路意识从“被动遵守”向“主动维护”转变。

进家庭,织密“家社联动”的防护网络。上油岗乡组织乡村“两级”干部、护路队员开展“敲门行动”,入户走访精准宣传,针对重点家庭、重点人群进行“一对一”“面对面”的宣传,确保宣传内容入脑入心。伞陂镇组织动员23名暑假返乡大学生组建“爱路护路青年志愿宣传队”,义务开展铁路沿线巡逻,同时深入铁路沿线家庭发放《致铁路沿线居民的一封信》,上门宣传爱路护路知识。

下一步,潢川县委政法委护路办将不断创新方式方法,持续扩展宣传教育范围,努力提升沿线群众的安全意识,为该县铁路运输安全畅通保驾护航。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2025年8月29日10时在本公司拍卖大厅,依法对(标的1)位于信阳市平桥区中心大道西侧两套房产,总建筑面积约1527.9平方米进行公开拍卖,(标的2)位于信阳市罗山县城关镇东大街52号房产,总建筑面积约1078.8平方米进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

凡有意参加竞买的单位或个人请于2025年8月28日17时前,(法定节假日除外)携带有效证件及(标的1)保证金陆拾万元整,(标的2)保证金贰拾万元整,到本公司签订拍卖文件条款的约定及办理登记手续。

保证金缴存账户:信阳恒丰同祥拍卖有限公司
开户行:农村信用合作联社浉河区湖东信用社
账号:5611600150000022

以上保证金均以实际到账为准,若竞买不中,保证金全额无息退还。

报名时间:自本公告发布之日起至2025年8月28日17时止

展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示
报名地点:信阳市浉河区金杯财富大厦1008室
联系电话:17724901111

信阳恒丰同祥拍卖有限公司
2025年8月14日

声明

●兹有刘先河豫S1170G号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王伟购买的信阳大阳置业有限公司开发的信阳恒大御景湾商品房1号楼2单元805号房,其交付的购房款收据(票号:1125978,金额:288475元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市青年志愿者协会社会团体法人登记证书正、副本[统一代码(登记证号):51411500MJY691228W],因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘焱、张雪荣之子刘烁于2022年5月19日出生在潢川县人民医院,其医学出生证明(编号:V411067721)因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳九州食安商贸有限公司行政公章壹枚(编号:4115090023847),因不慎丢失,特声明作废。